

Автор:

11.08.2015 12:05

---



Главный тренер петербургского «Зенита» Андре Виллаш-Боаш пришел в ужас от решения министра спорта России Виталия Мутко об ужесточении требований по участию иностранных игроков в чемпионате страны. Заявление наставника сине-бело-голубых опубликовано на официальном клубном сайте.

«Господин Мутко за неделю до старта сезона изменил правила, поэтому теперь лучшие футболисты иногда вынуждены мириться с ними. Это ужасно, но такова реальность», — написал португальский тренер после победы своей команды над «Уфой» (0:1) в четвертом туре первенства России, сообщает интернет-издание "[КУРС ДНЯ](#)".

Напомним, что победу питерцам принес именно гол португальца Мигеля Данни, который на 70-й минуте сменил на поле итальянского защитника Доменико Кришито. Тренер петербургского «Зените» был вынужден менять одного иностранца на другого, так как в противном случае его команда бы нарушила лимит на легионеров.

За три дня до начала чемпионата России-2015/16, который стартовал 17 июля, Российский футбольный союз (РФС) принял новую схему ограничения на количество находящихся на футбольном поле в составе одной команды иностранных игроков. По требованию министерства спорта внесены ужесточения предыдущей версии лимита (максимум семь иностранцев на поле в одной команде) до схемы «6+5» (максимум шесть легионеров и как минимум пятеро россиян).

В апреле 2009 года «Зенит» уже создал прецедент, когда нарушил лимит на легионеров по схеме «6+5» и питерцам был присужден штраф в размере 500 тысяч рублей, а так же техническое поражение с московским «Локомотивом» за нарушение лимита.